

以提高音乐素养为己任

晚报艺术培训中心省内首家运用三角钢琴教学



11月8日,齐鲁晚报艺术培训中心将盛装启幕,本报会陆续特邀专家、顾问详解培训中心音乐、书法美术、摄影、棋类、舞蹈等艺术门类的教学优势,为想要学习的学员提供专业指导。本期特邀齐鲁晚报艺术培训中心艺术总监、资深钢琴教育家李群详细介绍培训中心在省内尚属高端的音乐设备、师资等情况,并邀请山东大学国际钢琴艺术交流中心主任秦川讲解孩子们学钢琴应该注意的事项。

齐鲁晚报艺术培训中心简介

齐鲁晚报艺术培训中心是一个与国际先进教育理念同步,兼具艺术创新的教育机构,是大众报业集团跨领域发展的又一重大举措。培训中心结合了丰富的国际和国内教育资源,定位为专业化、多元化的高端艺术教育机构,国际先进的教育理念与中国本土的教育特色相融合,普及化与专业化并行,面向儿童及成人进行艺术教育。

学校直达公交:BRT4、BT5、18路、31路、K53路、62路、K59路、119路、117路、107路、202路、115路、131路、303路、305路、306路等。

本报记者 师文静

● 高端三角钢琴用于教学

李群称,齐鲁晚报艺术培训中心是目前我省唯一一家用全新三角钢琴教学,并把科学、专业的教学理念贯穿于教学中的全新音乐类培训机构,“齐鲁晚报艺术培训中心的全面,新在高端的教学设备和走在前端的音乐教育理念。”

齐鲁晚报艺术培训中心配备了价值6万元-7万元的高端三角钢琴8架,罗兰数码钢琴11架,演奏级别的敦煌古筝11架,日常教学和学员训练都使用这些设备。“三角钢琴用于大型演出或专业人士,因其音板对声音的要求高而著称,用高端三角琴进行练习和学习,对培养孩子的乐感及提高大型比赛中的适应性都有很大的帮助。高质量的钢琴对培养孩子音乐素养非常有利。”李群称,罗兰数码钢琴是各大高校使用的钢琴教学设备,中心在教学中使用这样的钢琴,对孩子也非常有利。同时,中心配备具有专业舞台和灯光的音乐厅,能让学习音乐的人获得在大舞台上演出的感受。

● 在这里会与大师相遇

齐鲁晚报艺术培训中心不仅仅给孩子们提供高端的教学设备,还提供与大师交



秦川

流的机会和专业化的音乐教学。李群称,中心启动后即策划举办交流音乐的大师班、音乐讲座、小型音乐沙龙等活动。“中心正在筹划邀请莫斯科柴可夫斯基国立音乐学院钢琴系教师安德烈·史必考、上海音乐学院国际钢琴艺术中心主任周铿等专家过来讲课,指导学生。”

“培训中心会集了各大院校教师团队的助教、海外归来的研究生以及经过

严格招聘和筛选的专业老师,就是要给学员提供专业的普及教育。”李群称,音乐教育的门槛非常低,大部分音乐教育是普及音乐教育,而不是专业化教育,齐鲁晚报艺术培训中心就是要做专业化的普及教育。

● 兴趣才是学音乐的动力

5岁开始学琴,12岁就被上海音乐学院附中录取的秦川,现任山东大学国际钢琴艺术交流中心主任,谈到当前的音乐热、钢琴热,秦川有说不完的话。

“钢琴热是好事,不仅能陶冶孩子的情操,还能锻炼他们的耐心和纪律性。我建议有条件的情况下,每个孩子都要学习钢琴,但关键是,学音乐、钢琴得以兴趣为动力,有正确的出发点。”秦川称,现在学琴有个误区,就是为了证书和等级而学,家长孩子都有点急功近利。所以,在这种环境下,往往是极个别有天赋的人弹出来了,比如朗朗、李云迪,但我们的音乐修养却远远比不上国外。

孩子学钢琴成了应付,这种情况怎么办?秦川说,孩子学钢琴,家长也得下功夫,起码要给孩子找一个好的老师或者机构,还要帮助孩子培养恒心。“学音乐、听音乐对开发智力、启发想象力都是有好处的。家长不要给孩子设定一个太明确的目的或者目标。”

围棋国手曹大元夫妇 8日莅临本报艺培中心



本报讯(记者 师文静) 8日下午,齐鲁晚报艺术培训中心棋类项目总顾问、著名围棋国手曹大元九段将携夫人、围棋国手杨晖八段莅临中心,与广大围棋爱好者现场谈棋,并与中心围棋培训班学员现场对弈。欢迎广大围棋爱好者到场观棋,并与曹大元夫妇就围棋话题展开交流。

曹大元,著名围棋国手,1986年升为九段,曾获“亚洲杯”亚军,全国个人赛冠军,首届“霸王战”冠军等。杨晖,前国家围棋队主力,世界冠军,曾与孔祥明、芮乃伟、张璇一起被称为中国女子围棋“四朵金花”。

参与活动请致电400-158-6585预约,人数有限报名从速。



山东最专业的青少年艺术教育基地

齐鲁晚报艺术培训中心

11月8日盛装启幕

68元送您4节课

课程类别

音乐类、舞蹈类、美术、书法类、摄影类、棋类、作文

咨询电话: 400-158-6585 学校网址: <http://pxzx.qlwb.com.cn>

学校地点: 山东省济南市经十路12111号中润世纪城三期1号楼4层(山东省武警医院南临)

常年招聘

各科优秀教师及优秀业务员

开业优惠

- 试营业期间大酬宾,全部课程8折优惠。
- 凡齐鲁晚报订户持2015年订报发票(收据)报名,任选4节免费不同科目公共试听课(须提前预约)并在开业优惠基础上再享半年期课程9折优惠。
- 交68元任选4节不同科目试听课(含一节一对一小课、三节不同科目公共试听课)

2014 “金立智能手机杯” 全国围棋甲级联赛 澳新绿品专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队 VS 上海移动队

承办: 齐鲁晚报棋院 山东澳新绿品进口食品有限公司 比赛时间: 2014年11月8—9日

世界冠军常昊、江维杰、周睿羊、范廷钰,以及曹大元、胡耀宇、邱峻等九段高手同台竞技,

一场围坛好戏在泉城上演。新浪、搜狐两大网站全程直播。

进口海产品 澳洲牛肉 进口红酒

全国订购电话: 4000-520-278

双十一 买1送一

*活动时间: 2014年11月10日—12日
*详情请登陆 www.aoxinlvpin.com



官方微信二维码 官方网站二维码



健康 营养 易烹饪